



Datum: 06.11.2013

09:05

Medij: [www.24sata.rs](http://www.24sata.rs)

Link: <http://www.24sata.rs/vesti/beograd/vest/cv-na-dzob-feru-pa-posao-u-majkrosoftu/112590.phtml>

Autori: Autor: M. Kosanović

Teme: Job Fair 2013

Naslov: CV na Džob feru, pa posao u Majkrosoftu

2650



Studenti tehničkih i tehnoloških fakulteta na devetom Sajmu zapošljavanja "JobFair 13" protekla dva dana imali su priliku da se upoznaju sa vodećim svetskim i domaćim kompanijama u oblasti IT-ja i telekomunikacija, a oko 2.500 njih konkurisalo je za posao u ovim kompanijama. IT - Ove godine nove zaposlene tražilo je 40 kompanija (Majkrosoft, ASSECO, Tele Sign Mobile, Ericsson, Vip...) a sajam je posetilo više od 4.000 mladih, a 2.500 studenata kompanijama je ostavilo svoj CV. Da naći dobar posao nije nemoguća mislija, potvrđuju brojni studenti koji su zaposlenje pronašli upravo preko ovog sajma, a ove godine su na njemu predstavili svoje kompanije. - Svake godine tokom studija na ETF-u sam obilazio ovaj sajam. Odvažio sam se i CV ostavio Majkrosoftu u kom sam oduvek sanjao da radim. Sada sam zaposlen kod njih i radim na razvoju SQL servera za rad sa bazama podataka - kaže Milan Micić i dodaje da ga je upornost izdvojila od mnoštva kandidata. Konkurs u Majkrosoftu otvoren je do 8. novembra, a studenti mogu da apliciraju za nekoliko poslova i praksi. - Trenutno tražimo programere s iskustvo i bez njega, a studenti koji sada ne dobiju posao imaju mogućnost da se prijave za praksu na kojoj će mnogo naučiti o razvoju programa i dobiti ogromnu priliku da se pokažu - kaže Micić. Da traženje dobrog posla ne mora da bude previše teško, dokazuje i Marko Lazić koji se preko sajma prošle godine zaposlio u kompaniji "Meridit Solutions" koja se bavi softverskim programiranjem. - Napravio sam dobar CV i informisao se o kompanijama. Potrudio sam se da na njih ostavim dobar utisak i samo nedelju dana nakon toga pozvali su me na razgovor. Sada radim na poziciji softver inženjera na projektima razvoja za strane klijente i jako sam zadovoljan što sam ovako brzo uspeo da pronađem dobar posao - kaže Lazić. Startup „Ispovesti“ INVESTICIJE - Među onima koji su se predstavili i tražili nove zaposlene našli su se i studenti koji su sami pokrenuli svoje kompanije i projekte. "Nas nekoliko je pokrenulo firmu za izradu sajtova, a među njima je i sajt 'Ispovesti' koji je jako brzo postao popularan. Od kuće smo radili 24 sata dnevno, razvijamo se, imamo mnogo ideja i želimo da proširimo tim", kaže Marko Pavlović, jedan od osnivača startup kompanije. Najtraženija zanimanja MAJKROSOFT - inženjer za razvoj softvera - programeri ASSECO - programer - inženjer mreže TELE SIGN MOBILE - inženjer za razvoj softvera - razvoj aplikacija i portala ERICSSON - inženjer za rad na dodatnim servisima u telekomunikacijama - kor inženjer (održavanje centrale) - menadžer projekata COMTRADE - inženjeri za rad na kompleksnim informacionim sistemima i veb-aplikacijama

